

用大爱赢得“生命赛跑”，想对南京好人们说声谢谢！

被马蜂蜇伤，园林工人生命垂危的姐开车送医，市民让出“绿色通道”

昨天上午8点半左右，刚送乘客到南京中山陵的的姐李年苏，就被中山陵的一名保安拦了下来。据这名保安介绍，就在几分钟前，园林工人陈师傅在工作中不慎被马蜂蜇伤，急需送往医院抢救。为了不耽误伤者的治疗，李年苏一路打着双跳，又是借慢车道，又是闯红灯，只用了20多分钟，就把陈师傅送到了医院。 现代快报记者 廖健伟 文/摄



陈师傅正在接受治疗

被马蜂蜇伤，园林工人生命垂危

昨天上午8点半左右，园林工人陈师傅正在中山陵园路路边的草地里除草。“杂草丛中有一个马蜂窝，他没看到，伸手准备拔杂草的时候，手碰到了。”目击了事发经过的环卫工人告诉现代快报记者，受了惊的马蜂开始攻击陈师傅。

见马蜂都朝自己“俯冲”过来，陈师傅赶紧向后退了几步。但无奈马蜂数量众多，陈师傅没能躲过“追击”，胳膊、脖子和背部都被马蜂蜇伤，倒在草地上动弹不得。

事发后，陈师傅的工友以及附近的保安、环卫工人立刻赶来查看。“他当时脸色发紫，神志不清，躺在地上一直哼哼，可把我们吓坏了。”见伤得严重，工友赶紧拨打了120，“可是120却说，现在附近医院的急救车都出去了，一时半会过不来。”无奈之下，一名保安赶紧跑到了陵园路上，帮陈师傅拦下了一辆出租车。

不仅闯了红灯，热心的姐还没收车钱

保安拦下的是宏达公司的出租车，开车的是的姐李年苏，“听说那人伤得还蛮严重的，我也没多想，就让他们把人抬上了车。”

看到陈师傅的脸色越来越差，李年苏加快了车速，不过，在行驶到中山门时，却遇上了堵车。为了不耽误时间，李年苏不顾被曝光的危险，打起双跳，借道慢车道继续向前驶去。

可是，当车子行驶到清溪路路口时，她发现，前面的慢车道太窄了，车子根本开不进去。“我只能从清溪路绕到珠江路，然后再从珠江路左拐上黄埔路，最终把他送到了医院。”李年苏说，在这一路上，由于赶时间，她还在珠江路上闯了一个红灯。

“真是太感谢这位的姐了，到了医院之后，我要给她车钱，她却说‘你们快去救人吧，到时候给我作个证，帮我取消下曝光就好了’。”陪同陈师傅来医院的工友说。

热心的姐：要感谢所有给她让路的市民

“其实，能及时赶到医院，并不是我一个人的功劳。”李年苏说，被堵在路上时，她抽空给电台打了一个求助电话，“有的人是听了广播，有的人只是看到我打双跳，就主动给我让了路。”

“要不是这些市民给我让出了‘绿色通道’，是不可能那么快赶到医院的。”李年苏说，按她的经验，早高峰时段从中山陵到军区总院，至少得40分钟，而这次只用了20多分钟。“想对为我让路的市民说声谢谢。”

据军区总院医生介绍，陈师傅刚被送到医院时，情况十分危险，“蜇他的马蜂很多，体内积聚了很多毒素，送来的时候，血压已经是0了。”医生介绍说，如果送到医院的时间晚个20分钟，可能就抢救不过来了。

听说父亲的病情已经在好转，陈师傅女儿稍稍放下了心，“你们一定要帮我好好谢谢所有的好心人！”（报料人线索费60元）

链接

被马蜂蜇了怎么办？

一直以来，马蜂因其极强的攻击力和毒性成为人们不敢招惹的对象，不过，在现实生活中，被马蜂蜇伤依旧是很常见的事情。那么，市民在被蜇伤时，可以采取哪些急救措施呢？

- 1.清洗伤口，用针挑出残留于组织中的针刺以及毒腺，吸出伤口中的毒素。
- 2.马蜂的毒液呈碱性，伤者可以找一些食醋清洗伤口，让食醋和毒液发生中和，减弱毒性。
- 3.如果当时有洋葱，洗净后切片在伤口上涂抹，此外还可用风油精、清凉油等去除蜂毒。
- 4.不可用红药水或碘酒搽抹，那样不但不能治疗，反而会加重肿胀。也不要用地、破布、脏手绢等东西堵塞伤口，以免发生破伤风。
- 5.如果发现呼吸困难、呼吸声音变粗、带有喘息声，要立即送去医院进行急救。

碧桂园·凤凰城 联手音乐武侠赵传献唱南京

“我是一只小小小小鸟，想要飞呀飞却飞也飞不高，我寻寻觅觅寻寻觅觅一个温暖的怀抱，这样的要求算不算太高……”赵传的一曲《我是一只小小小小鸟》唱出了多少上世纪七八十年代人的心境，“每次到了夜深人静的时候，我总是睡不着，我怀疑是不是只有我的明天没有变得更好……幸福是否只是一种传说……”在南京，也有千千万万的无眠人，他们留在这座城市，安放青春、安放爱情，但是南京高昂的房价无法让他们安放一个家。然而，在南京碧桂园·凤凰城，幸福已不再是传说。

9月13日，南京碧桂园·凤凰城“一座城的传奇”赵传音乐节引爆南京，市民奔走相告，一个是华语流行乐坛一个时代的传奇，一个是中国地产界千亿房企表率，两者的结合又暗藏着什么样的奥秘？

奥秘·城市性

共鸣南京，用歌声感动人们，用建筑赢得信赖

楼盘与演唱会的联合，首先是在选择方面，选择什么样的活动？选择什么样的明星？选择演唱什么歌曲？事实证明，这是一场充满正能量的联合。

据笔者了解，在选择明星方面，碧桂园经过了仔细斟酌，这个明星需要流露着和南京城市一样深沉的元素，甚至可以说两者气质要高度吻合，而演唱歌曲能打动这一座城市的人，碧桂园·凤凰城选择与赵传合作这场演唱会，正是因为他们有一个共同的背景，在沉寂10年之后，“音乐武侠”赵传席卷风雨泥沙滚滚而来，而碧桂园·凤凰城经过4年的精工细琢，用成熟的大城风范与赵传经典单曲共响金陵城；其次，在出发点上，两者也不尽相同，如果说赵传以《我是一只小小小小鸟》、《我很丑，可是我很温柔》、《爱要怎么说出口》等华语乐坛经典老歌为平凡人而喝彩，从精神层面打动无数人心扉的话，碧桂园·凤凰城则以“给你一个五星级的家”的标准在居住上改善生活，提升人们的物质享受。两者的合作，恰好诠释了精神与物质的完美结合，给南京这片拥有悠久历史的土地带来一场从外而内的真实改变。

奥秘·主题性

为平凡人喝彩，一场真情互动的跨界盛典

这是为平凡人而举办的不平凡的真情感动，怀旧的情结、记忆中的自我、家庭的呼唤结合在一起，可以说能让效果立竿见影。

一位业内人士表示：“传播效果好不好？关键看对谁传播，选用的传播方式与沟通内容，决定共鸣的高度。”

从这一点来说，赵传的演唱会与碧桂园·凤凰城的主题人群巧妙对应。

赵传演唱会定位“平凡人物的精彩”，针对平凡人物追求梦想道路的故事，唱出他们不为人知的心声。

这场演唱会的主办方表示，每个人都拥有怀旧的情结，每个人都有权利去选择在事业的道路上、家庭的经营中努力向前，而碧桂园·凤凰城“一座城的传奇”圆了上万南京人拥有一个美好的“家”的平凡梦想。

贴切的理念、关联的主题，并不用过去多修饰，一场真情互动的跨界盛典水到渠成。

奥秘·一座城

一座城的传奇打动南京800万人，演绎一曲动人的澎湃

800万南京人都想买的好房子，无数人都想亲身聆听的动人歌曲，事情总是在无意间交叉，碧桂园·凤凰城一直以来得到的关注与支持在此刻回馈给成千上万的业主。

据碧桂园·凤凰城营销负责人介绍，项目拿出了靠近学区组团“翰林湾”89-133㎡精装洋房，首付4万-9万应市加推，翰林湾秉承生态人居理念打造，山水浑然天成，商业、休闲、居住相辅相成，与引进国际文凭IB课程的句容碧桂园学校、社区中英文学校仅一路之隔，随着16万㎡商业欢乐城的开业、二级甲等医院的规划、中英文学校9月1日开学、S122省道年底通车、S6宁句城际轻轨年内开建等重大利好的发生，未来升值潜力不可估量。

而就在9月13日（本周六），南京碧桂园·凤凰城“一座城的传奇”赵传音乐节，赵传将为南京歌迷带来《我是一只小小小小鸟》、《我很丑，可是我很温柔》、《爱要怎么说出口》等华语乐坛经典老歌，为平凡人喝彩。

明天，碧桂园·凤凰城与赵传演唱会的完美联姻即将上演。



凤凰城最新动态

- 8月开盘逆市热销，首付4万-9万（仅限自付）抢大城东精装地铁学区房；
- 9月感恩回馈，221万起享大城东219㎡花园美墅，赠送面积近100㎡；
- 精装洋房1万抵3万、双拼别墅3万抵5万全城火爆认筹中。